
 
  

 

Protokoll 
Regionsstämma år 2024 
Region Väst 
 
TEAMS-möte 
Tisdag 26 mars 2024, kl. 19.05-20.30 
 
 
 
Närvarande: Mötesordförande, 50 ombud, åtta styrelseledamöter (Region Väst) inklusive 
ungdomssuppleant, sju deltagare, en representant från Riksstyrelsen och en representant 
från Rikskansliet samt en anställd vid Regionkansliet. 
 
1  Stämmans öppnande 
 Regionsordförande Hans Rengman öppnade Regionstämman och hälsade alla välkomna. 
 

2  Upprop och fastställande av röstlängd 
 Upprop skedde genom avprickning på ombudslistan. Detta förfarande godkändes av mötet 
och innebär att ombudslistan tillika blir röstlängd för mötet.  
50 ombud av 54 anmälda var närvarande 
 

3 Val av ordförande för mötet 
Stämman valde föreslagna Håkan Leeman (ORCO Kommunikation samt före detta Ordfö-
rande i SVEMO, numera Hedersordförande) som Ordförande för mötet. 
Här togs också beslut om att tekniska problem under detta digitala Årsmöte inte var skäl till 
att ogiltigförklara mötet eller enstaka beslut. 
 

4  Val av sekreterare för stämman 
Stämman valde föreslagna Bengt Wallin (Onsala LA) till Sekreterare för dagens stämma. 
 

5 Godkännande av dagordningen 
Stämman godkände den föreslagna Dagordningen 
 

6 Fråga om stämman är i stadgeenlig ordning kallad 
Inbjudan/kallelse till Stämman skickades den 12 februari vilket är enligt Stadgarna. 
Stämman anser sig vara stadgeenligt kallad. 
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7 Val av två justerare att jämte ordförande justera protokollet 
Stämman valde föreslagna Pia Ottosson (LA Tjörn) samt Ulf Andrén (LA Sjuhärad) som juste-
ringspersoner 
 

8  Val av rösträknare 
Stämman valde föreslagna Anna Haglund (Verksamhetsledare Region Väst) samt Nicklas 
Bergström (Alingsås LA) till rösträknare. 

 
9 Föredragning av verksamhetsberättelsen och årsredovisningen 
Region Västs Ordförande Hans Rengman föredrog Verksamhetsberättelsen 2023 Region 
Väst. 
Regions Västs Kassör Malin Olin föredrog Årsbokslut för Friluftsfrämjandet Region Väst. 

 
10 Föredragning av revisionsberättelsen 
Förtroendevalde revisorn Magnus Patriksson (Mariestad LA) och den auktoriserade revisorn 
Lars Magnus Frisk föredrog Revisionsberättelsen. 
De tillstyrker att Stämman fastställer Resultaträkningen och Balansräkningen samt att Styrel-
sen beviljas ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2023. 

 
11 Fastställande av verksamhetsberättelse och årsredovisning 
Stämman beslutar enhälligt att godkänna Verksamhetsberättelse 2023 Region Väst och Års-
bokslutet för Friluftsfrämjandet Region Väst. 
 

12 Fastställande av disposition av resultatet 
Det negativa resultatet dras från det egna kapitalet vilket framgår av Balansräkningen för 
2023. 
Stämman godkände detta förslag. 
 

13 Fråga om ansvarsfrihet för Styrelsens förvaltning 
Stämman beslutar enhälligt att bevilja Styrelsen ansvarsfrihet för Verksamhetsåret 2023. 
 

14 Antagande av Friluftsfrämjandets stadgar 
Stämman beslutar att anta Friluftsfrämjandets senast gällande stadgar. 
 

15 Behandling av ärenden som Styrelsen förelägger stämman 
Styrelsen har inte förelagt stämman någon Proposition, frågan Bordlades. 
 

16 Behandling av inkomna ärenden/motioner 
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Inga Motioner inkomna, frågan Bordlades. 
 

17 Fastställande av arvoden till Styrelsen 
Anders Sjökvist (Karlstad LA) från Valberedningen presenterade Valberedningens förslag att 
fortsatt ingen ersättning utgår till Styrelsen. 
Stämman godkände detta förslag. 

 
18 Behandling av Styrelsens verksamhets- och budgetplan för kommande 

verksamhetsräkenskapsår 
Regionens Ordförande Hans Rengman gick igenom Handlingsplan 2024 som beskriver insat-
ser som Regionens Styrelse planerar för 2024. Hans Rengman påpekade också att denna plan 
är den sista kopplad till Verksamhetsplan 2022-2024. Under hösten 2024 kommer Verksam-
hetsplan 2025-2027 avhandlas på en extra Regionsstämma. 
Styrelsens Kassör Malin Olin gick igenom Budgeten för 2024. 
Handlingsplan 2024 samt Budget 2024 godkändes av stämman. 
 
19 Val av ordförande för regionen tillika för dess styrelse 
Anders Sjökvist (Karlstad LA) från Valberedningen presenterade Valberedningens förslag att 
Hans Rengman (Uddevalla LA) omväljs till Ordförande för en tid av tre år. 
Inga andra personer nominerades, och stämman valde enhälligt Hans Rengman till Ordfö-
rande för en tid av tre år. 
 

20  Bestämmande av antalet styrelseledamöter 
Anders Sjökvist (Karlstad LA) från Valberedningen presenterade Valberedningens förslag att 
antalet styrelsemedlemmar fortsätter att vara sju (Ordförande samt sex ledamöter). 
Stämman godkände enhälligt detta förslag. 
 

21  Val av en tredjedel av ledamöterna samt eventuellt fyllnadsval 
Anders Sjökvist (Karlstad LA) från Valberedningen presenterade Valberedningens förslag att: 

 Alma Melitshenko (Åmål-Säffle LA) väljs till Ledamot på tre år 
 Sabina Sjöquist (Mölndal LA) väljs till Ungdomsledamot på ett år 
 Émile Almroth (Mölnlycke LA) väljs till Ersättare för Ungdomsledamoten på ett år 

Inga andra personer nominerades, och stämman valde enhälligt Alma, Sabina samt Émile 
med ovanstående mandattider. 
22  Val av revisorer enligt stadgans §8.7 
Anders Sjökvist (Karlstad LA) från Valberedningen presenterade Valberedningens förslag att  

 Lars-Magnus Frisk (Baker Tilly Guide AB) väljs till Revisor på ett år. 
 Sara Nilsson (Baker Tilly Guide AB) väljs till Ersättare på ett år. 
 Magnus Patriksson (Mariestads LA) väljs till Medlemsrevisor på ett år. 
 Lars Lundh (Karlstad LA) väljs till Ersättare på ett år. 
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Inga andra personer nominerades, och stämman valde enhälligt Lars-Magnus, Sara, Magnus 
samt Lars enligt ovanstående för en tid av ett år vardera. 
 
23  Val av valberedning enligt stadgans §8.4.1 
Johanna Svanberg (Karlstad LA) från Valberedningsgruppen presenterade gruppens förslag 
på nyval till Valberedningen. 

 Felicia Dyberg (St Kornö LA) väljs på tre år till Valberedningen.  
Jan Insulander (Mariestads LA) samt Anders Sjökvist (Karlstad LA) kvarstår i Valberedningen. 
Inga andra personer nominerades, och stämman valde enhälligt Felicia enligt ovanstående 
för en tid av tre år. 
 
 

24  Val av ombud till Riksstämman 
Anders Sjökvist (Karlstad LA) från Valberedningen presenterade Valberedningens förslag att 
Region Västs Styrelse utser ombud (15 st) till Riksstämman. 
Stämman godkände detta förslag. 
 
 

25 Övrigt 
Johnny Sandström (Skidåkarna) frågade hur Styrelsen arbetar med att implementera och  
kommunicera olika Styrdokument. 
Frågan besvarades både av Regionens Ordförande Hans Rengman samt Riksorganisationens 
Ordförande Erik Lundvik som både bekräftade att det arbetas med detta. Båda bekräftade 
också att kommunikationen kring dessa kommer bli bättre. 
Jessica Bergström (Torslanda LA) frågade vad som händer om det inom Styrelsen blir ”oav-
gjort” vid omröstning. Besvarades av två ovanstående Ordföranden att om det händer så har 
Ordföranden utslagsröst. 
 

26 Avslut 
Mötesordföranden Håkan Leeman tackade för sig och lämnade över mötet och klubban till 
Regionens Ordförande Hans Rengman som tackade Mötesordförande och alla deltagare för 
dagens Årsstämma. 
Mötet avslutades 20.30. 
 

 

_______________ _______________ _____________ 
Håkan Leeman Ulf Andrén Pia Ottoson 
Ordförande Justerare Justerare 
 
 
 
_______________ 
Bengt Wallin 
Sekreterare 
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